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ATTANTHZTE ZE OAA TA ©EMATA
OI ATTANTHZEIZ ZAY ITPEIIEI NA EINAI ITIAHPQX AITIOAOTHMENEZ
AIAPKEIA EEETAZHZ : 30 QPEX

1. (0) Eow

() E&etdote av n f(x) eival ouvexng oto 0.
(I) E&etaote av 1 f(x) eival mapayoyion oto 0.

(B) Eotww
xzcos(l), r#0
g(x) = x

0, =0

Egetdote av n g(z) sivat napayeyiown oto 0. Av eivat, rowa eivat n upsy mg
g'(0);

Ynodeiln : Aeite ta Mabnpata 06 kat 07, oudnnote oxetko pe ta Mabnpata
06 kat 07 avapépw oto HuepoAoyio Mabrjpatog kat 1o @uAddadio AoKnoemv
08.



2. (a) Eow

flz)=ar.
() E§etdote av 1 f(z) eival mapayeyioyun ot = = 0.
(I) Av eival apayeyioun oo x = 0, owa eival n upr) g f/(0); Av dev
etvat mapaywyiompn oto x = 0, eppunvevote ye@PETpKA ylati dev eivat.
(B) Eotw

-

g(z) = —as .
() E§etaote av untapxouv ot ¢’ (0) xat ¢', (0).
(I) Egetdote av 1 g(x) eival mapaywyiomn oto = = 0.
() Av eival apayeyiown oo z = 0, owa eivat n up mg ¢'(0); Av dev
etvat mapaywyiompn oto x = 0, eppunvevote Yye@PETPIKA yiati dev eivat.
Yrobeiln : Acite ta MaBrjpata 06 kat 07, otdrrote oxetiko pe ta Mabrjpata
06 kat 07 avapépw oto HuepoAoyio Mabrjpatog kat 1o @uAddadio Aoknoemv
08.
3. (a) Eoww

5

g(x) = [2°].
() Yrodoyiote tig g’ (0) xat ¢, (0).
() E§etdote av 1) g(x) eival mapayeyioyun oto = = 0.
(I) Av eivar mapayeyiomn o z = 0, nowa eivat n uprn g ¢'(0); Av dev
etvat mapaywyioyn oto r = 0, epunvevUote YE@UETPIKA yiati dev eivat.
(B) Eote

Flz) = |20 —4].

(I) Yrodoyiote tig f7(2) kat f/(2).

() E&etdote av n f(x) eival mapayoyioyn oto = = 2.

(I) Av eival apayeyion oto ¢ = 2, rowa etval n upn wg f(2); Av dev
elval mapaywyioyn oto r = 2, epUNVEUOTE YEOUETPIKA yiati 6ev eivat.
Ynoden : Aette ta Mabnpata 06 kat 07, otdnrote oxetko pe ta Mabnpata
06 kat 07 avadépw oto Hpepodoyio Mabrjpatog kat 1o PuAdadio Aoknoewv
08.

4. Eow )
20— 3, r<-—1
)= { 6r, = >—1
Egetdote av ) f(x) eival napayeyiowpn oto z = —1.

Ynodein : Aeite ta Mabnpata 06 kat 07, oudnrnote oxetko pe ta Mabnpata
06 kat 07 avapépw oto HuepoAoyio Mabrjpatog kat 1o @uAddadio AoKnoemv
08.



5. Eow a,b, c € R ka1

323 + 2a2? —bx +2¢, <0
f(z) = 0, =0
Tax® + Tax +2¢, x>0

(a) Ta moteg TpEg TV a, b, ¢ urtapyet o lim, o f(x);

(B) T'a oteg tpég v a, b, ¢ eivat ny f(x) ouvexng oto 0;

(v) Ta noteg tpég wv a, b, ¢ eivar n f(z) napayeyiown oto 0;

Ynodeiln : Aette ta Mabnpata 06 kat 07, oudnrnote oxetko pe ta Mabnpata
06 kat 07 avapépw oto HuepoAoyio Mabrjpatog kat 1o @uAddadio AoKrnoemv
08.

6. (a) Eowo

fla) =2
pe medio opopov Dy = R. Xpnoyonowwviag tov opiopo g Mapaymyou
Bpeite v f'(z) (GnAadr) Bpeite o Dy kar v f’'(2) ota x ota oroia opiletar).
Ynodeiln: Aeite ta Mabnpata 06 kat 07 kat otdnrote oxetko pe ta Mabrn)-

pata 06 kat 07 avadpépn oto HpegpoAdyio Mabrjpatog.

(B) Eotww
1

g(x) = s

pe nedio opopou Dy = (—00,0) U (0, 00). Xprnotponoloviag tov opiopo g
napayoyou Ppeite mv ¢'(z) (6ndadn Bpeite 1o Dy kat myv ¢'(z) ota x owa
ortoia opiletan).

Ynodein: Aeite ta Mabnpata 06 kat 07 kat otdnrote oxetko pe ta Mabn-
pata 06 kat 07 avadpépm oto Hpepoddyto Mabrpatog.

(y) Eoww
hz) = Vx

pe niedio oplopou D, = R. Xpnotporoiwviag tov oplopo g mapaymyou
Bpeite v ' (x) (6nAadny Bpeite to Dy kat my I/ () ota x ota onoia opidetar).
Ynodeiln: Acsite ta Mabnpata 06, 07 kat 09 kat oudnmote oxetkod pe ta
Mabrpata 06, 07 kat 09 avapépwe oto HpepoAdyio Mabrjpatog.



7. Eoww
f(z) =cosx.

Armobeite, xpnoponomviag t1ov 0plopo g mapaymyou, ot
f'(x) = —sinzx.

Ynodeiln: Aeite ta Mabnpata 06, 07 kat 08 kat oudnmote oxetkd pe ta
Mabrpata 06, 07 kat 08 avapépwe oto HpepoAdyio Mabrjpatog.

8. Eow f(x) pia apua ouvéaptnon pe Dy = Dy. Anodei§te 61t n ouvdaptnorn
f/(z) elvar mepruy.

Ynodein: Aeite ta Mabnpata 06 kat 07, otdrrote oxetko pe ta Mabnpata
06 kat 07 avadépw oto HpepoAoyio Mabrjpatog kat 1o PuAdadio Aoknoewv
08.

9. (a) Eoww

g(z) = (1 —secz) (Vad — tanz).

() Bpeite 1o nedio opropou D, ng g(x) .

(I) YrioAoyiote, Xp1notporolwviag Toug Kavoveg MApAy®dylong Kal mapayw-
YOUG 0UVapTAoemV Tou yvepilete, my ¢'(z) .

(III) Bpeite 1o nedio opiopov Dy g ¢'(x) .

(B) Eoww

() Bpeite 1o nedio opropou Dy g f(x).

(IT) Yriodoyiote, Xp1noOHOTIOWVIAS TOUG KAVOVEG TIAPAYRDYIONG KAl ITapay®-
YOUg ouvaptioewv mou yvepidete, my f'(x).

(II) Bpeite 1o niebio opiopou Dy g f'(z) .

Ynodein: Asite ta Mabnpata 08 kat 09, otdrnote oxetko pe ta Mabnpata
08 kat 09 avapépw oto HpepoAoyio Mabrjpatog kat 1o @uAddadio Aoknosmv
09.



10. (0) Eow

6/55 5/ 1
flz) = V225 — 64 — TR

() Bpeite 1o nedio opropou Dy g f(x).
(I) YroAoyiote, Xp1notpornoliwviag toug Kavoveg MApaydylong Kal rmapay-
YOUG ouvaptfioemv nou yvepilete, my f/(z) .
(III) Bpeite 1o nedio opopov Dy wng f'(z) .
(B) Eowe
g(x) = COS%(41’) :

() Bpeite 1o nedio opropou D, ng g(x) .

(I) YrioAoyiote, Xp1notporoiwviag Toug Kavoveg MApAy®dylong Kal mapayw-
YOUG 0UVapTAoe®V ToU yvepilete, my ¢' () .

(III) Bpeite 1o niedio opopov Dy g ¢'(x) .

Ynodein: Acite ta Mabnpata 08 kat 09, otdrnote oxetko pe ta Mabnpata
08 kat 09 avadépw oto HpepoAoyio Mabrjpatog kat 1o PuAdadio Aoknoewv
09.

11. Eow
f(z) = cos(3x).

YnioAoyiote tig
f™(z), neN.

Ynodein: Aette ta Mabnpata 08 kat 09, otdrnote oxetko pe ta Mabnpata
08 kat 09 avadépw oto Hpepodoyio Mabrjpatog kat 1o PuAdadio Aoknoewv
09.

12. (a) Bpsite ta onpeia ota ornoia n kapruin

= -2+ - x° + 6z — 32
VTR T
EXEL 0p1dOVTIa EQATTTOPEVT).
(B) Bpeite ta onpeia ota omoia n KAPITUAN

Yy =cosx —sinx

EXEL 0p1dOVTIA EGATITOPEVT).

Ynodein: Aeite ta Mabnjpata 06, 07 kat 08, otdnrote oxetko pe ta Mabrn)-
pata 06, 07 kat 08 avagpépw oto HpepoAdyio Mabnpatog kat to PuAdadio
Aoxknoswv 09.



13. (a) Bpzite g 1000816 g epartopévng Kat g KAOETNG NG KAPImuAng
1
y = 22" — — + Va2
3x3

oto onpeio amo 1o oroio Sigpxetat yua r = —1.
(B) Bpeite 11g £§1000€1g TG £PATTIOPEVNG KAL TNG KAOETNG TG KAUITUANG

y = csc(dx) — 2x

oto onpueio anod to onoio Higpxetat ya r = —¢ .

Ynodeln: Acite ta Mabrnpata 06, 07, 08 kat 09, otdnrote oXeUKO pe ta
Mabrpata 06, 07, 08 kat 09 avagpépw oto Hpepoddylo Mabrjpatog kat to
®uAddadio Aokroewv 09.

14. Bpceite ug edlowoe1g g sparttopévng Kat tg KAOEG Thg KAPImuAng
y = 32° — 12z

OTO Oonpeio amno 1o oroio digpxetat yia & = 2.
Ynodein: Aeite ta Mabnpata 06 kat 07, otdrrote oxetko pe ta Mabnpata
06 kat 07 avagépw oto HpepoAoyio Mabrjpatog kat 1o PuAdadio Aoknoewv
09.
15. (a) Av

y=2u®—bukatu = 3cosz — 22,
uTtoAoyiote v napay®yo g_gyc XPNOTHOTIO)VIAS TOV Kavova aAuotdetng ma-
pPAYGOY101G.
(B) Av .

s=(z"+7)" katz = csc(2t —3),

uTtoAoyliote v mapayeyo % XPNOHOTIOIOVIAS TOV KAvova aAuoldming ra-
PAY®Y101G.

Ynodeiln: Asite ta Mabnpata 06 kat 07, oudrnote oxetko pe ta Mabnpata
06 kat 07 avadép® oto Hpepodoyio Mabrjpatog kat 1o PuAdadio Aoknoewv
09.

KAAH ETIITYXIA



